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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 08.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

6790 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,34 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  „ПРИНТ МИНИСТЕР“ ЕООД – редовно призован, 

представлява се от адв. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА - СОФИЯ  – редовно призован, се 

представлява от юрк. Б., надлежно упълномощена и приета в днешното съдебно 

заседание. 

СГП, редовно уведомени, не изпращат представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

 



АДВ. С.: Поддържам жалбата и направеното с жалбата доказателствено искание.   

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка.  Не 

възразявам да се назначи експертиза.  

СЪДЪТ по доказателствата,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка. 

ДОПУСКА изслушване на експертно заключение по поставените в жалбата въпроси.  

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение за вещото лице в размер на 400 лв., вносими от страна на 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.  

Вещото лице ще бъде определено допълнително в закрито съдебно заседание след 

представяне на доказателство за внесен депозит по делото по сметката на АССГ. 

АДВ. С.: Моля да укажете на вещото лице, че по лесно ще направи контакт чрез мен.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от фактическа страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.11.2024 г. от 13.20ч., за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,37 часа. 

 

                                                                 СЪДИЯ: 

 

 

                                                                 СЕКРЕТАР 
  
 
 


